

«СОСТОЯНИЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ МНОГОПЛАНОВОГО СОТРУДНИЧЕСТВА МЕЖДУ УЗБЕКИСТАНОМ И РЕСПУБЛИКОЙ КОРЕЯ»



Так называется тема состоявшегося в Сеуле «круглого стола», организованного Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) совместно с Посольством нашей страны в Республике Корея и Секретариатом Форума по сотрудничеству «Республика Корея - Центральная Азия». В мероприятии приняли участие руководители и эксперты ведущих исследовательских центров Узбекистана и Республики Корея.



В ходе «круглого стола» отмечалось, что сотрудничество Узбекистана и Республики Корея последовательно развивается по всем направлениям, отвечающим интересам двух стран. В ходе мероприятия участники обсудили результаты реформ Узбекистана в рамках реализации «Стратегии действий», обменялись мнениями о приоритетных задачах и перспективах узбекско-корейского сотрудничества в сфере транспортных коммуникаций, торговли, экономики, туризма, науки и образования, а также выявление новых возможностей и перспектив расширения узбекско-корейских отношений. По итогам мероприятия выработаны конкретные предложения по дальнейшему укреплению двусторонних отношений. Источник: ИА «Дунё»

